
PAGE 1 OF 3 0824 PH-768

π
SINGLE NOTCH STEEL 
STRAPPING SEALER

1-800-295-5510
uline.com

H-768, H-769 
H-770

# DESCRIPTION QTY. ULINE PART NO. MFG. PART NO.

1 Thin 1/4"-28 Flexloc Nut 1 ----------- 004526

2 Side Plate for H-768 2 ----------- 273967

2 Side Plate for H-769 2 ----------- 273968

2 Side Plate for H-770 2 ----------- 273969

3 Jaw Pin 2 H-770-JWPIN 008619

4 Stationary Notcher for H-768 2 ----------- 008644

4 Stationary Notcher for H-769 2 ----------- 008646

4 Stationary Notcher for H-770 2 ----------- 008641

5 Jaw for H-768 and H-769 2 H-769-008639 008639

5 Jaw for H-770 2 H-738-JAW 008642

6 Tie Pin 2 ----------- 008627

7 1/4 Std. SAE Spacer Washer 1 ----------- 007492

8 Guide Pin 1 ----------- 273972

9 1/4"-28 x 1 Hex Head Cap Screw 1 ----------- 008621

10 Knob (Press On) 2 ----------- 306103

11 Sealer Handle Assembly 2 ----------- 306104

Caution Plate (Not Shown) 1 ----------- 003133

Para Español, vea página 2.
Pour le français, consulter la page 3.

1 2

5

10

3

4

6

6

11
10

11

9

7
8



PAGE 2 OF 3 0824 PH-768

π
SELLADORA DE UNA 
MUESCA PARA FLEJES 
DE ACERO

800-295-5510
uline.mx

H-768, H-769 
H-770

# DESCRIPCIÓN CANT. NO. DE PARTE DE ULINE NO. DE PARTE DEL FABRICANTE

1 Tuerca Flexloc, Delgada 1/4"-28 1 ----------- 004526

2 Placa Lateral para H-768 2 ----------- 273967

2 Placa Lateral para H-769 2 ----------- 273968

2 Placa Lateral para H-770 2 ----------- 273969

3 Pasador de mordaza 2 H-770-JWPIN 008619

4 Muescadora Fija para H-768 2 ----------- 008644

4 Muescadora Fija para H-769 2 ----------- 008646

4 Muescadora Fija para H-770 2 ----------- 008641

5 Mordaza para H-768 y H-769 2 H-769-008639 008639

5 Mordaza para H-770 2 H-738-JAW 008642

6 Pasador de Cincho 2 ----------- 008627

7 Rondana Ceparadora, 1/4" SAE Estándar 1 ----------- 007492

8 Sujetador Guía 1 ----------- 273972

9 Tornillo de Cabeza Hexagonal, 1/4"-28 x 1 1 ----------- 008621

10 Perilla (De Presión) 2 ----------- 306103

11 Ensamble del Mango de la Selladora 2 ----------- 306104

Placa de Precaución (No Se Muestra) 1 ----------- 003133

1 2

5

10

3

4

6

6

11
10

11

9

7
8



PAGE 3 OF 3 0824 PH-768

π
SCELLEUSE À UNE
ENCOCHE POUR
CERCLAGE EN ACIER

1 800 295-5510
uline.ca

H-768, H-769 
H-770

# DESCRIPTION QTÉ RÉF. ULINE RÉF. DU FABRICANT

1 Écrou de verrouillage, mince 1/4 po-28 1 ----------- 004526

2 Plaque latérale pour H-768 2 ----------- 273967

2 Plaque latérale pour H-769 2 ----------- 273968

2 Plaque latérale pour H-770 2 ----------- 273969

3 Cheville de mâchoire 2 H-770-JWPIN 008619

4 Encocheuse fixe pour H-768 2 ----------- 008644

4 Encocheuse fixe pour H-769 2 ----------- 008646

4 Encocheuse fixe pour H-770 2 ----------- 008641

5 Mâchoire pour H-768 et H-769 2 H-769-008639 008639

5 Mâchoire pour H-770 2 H-738-JAW 008642

6 Goupille de fixation 2 ----------- 008627

7 Rondelle d'espacement de 64 mm (1/4 po) Standard SAE 1 ----------- 007492

8 Cheville guide 1 ----------- 273972

9 Vis d'assemblage à tête hexagonale 1/4 po-28 x 1 1 ----------- 008621

10 Pommeau (appui) 2 ----------- 306103

11 Poignée de la scelleuse 2 ----------- 306104

Plaque de mise en garde (non illustrée) 1 ----------- 003133

1 2

5

10

3

4

6

6

11
10

11

9

7
8


